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Руководителям ОО
Уважаемые руководители!
На основании письма комитета образования, науки и молодёжной политики Волгоградской области № И-09/10333 от 23.12.2024г. Отдел по образованию администрации Палласовского муниципального района в рамках подготовки к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2025  году сообщает следующее.
В целях обеспечения психологической и эмоциональной устойчивости выпускников и их родителей (законных представителей), оказания им эффективной поддержки в период подготовки и проведения экзаменационной кампании в условиях непростой геополитической обстановки необходимо усилить работу школьных психологических служб, организовать проведение информационно-разъяснительных мероприятий по всем вопросам ГИА, в том числе  об особенностях проведения экзаменов для отдельных категорий участников, структуре контрольно-измерительных  материалов, а также об использовании результатов ГИА в выборе дальнейшей образовательной траектории.

Рекомендуем разместить на официальных сайтах образовательных организаций ссылки на разделы «ГИА» и «Навигатор ГИА» официального сайта Рособрнадзора (https://obrnadzor.gov.ru), телефон горячей линии Рособрнадзора по вопросам ЕГЭ и телефон доверия ЕГЭ, а также ссылки на официальные сайты Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный институт педагогических измерений» (fipi.ru) и Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный центр тестирования» (rustest.ru).
Просим обратить внимание образовательных организаций на тематические видеоролики, размещенные в официальной группе Рособрнадзора в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/rosobrnadzor) (ссылки прилагаются).

Дополнительно сообщаем, что актуальная информация о ГИА размещена на официальном сайте Рособрнадзора и в официальном телеграмм-канале (https://t.me/s/rosobrnadzor_official) Рособрнадзора, а также на официальном сайте комитета образования, науки и молодёжной политики Волгоградской области (https://obraz.volgograd.ru/gia/ ).  
Приложение: в электронном виде
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